

VÍVÁS VETERÁN-VB

Érem nélkül

A debreceni veterán vívó-világbajnokság záró napján nem jutott érem a magyaroknak: az Imreh László, Marczali László, Szentkirályi István, Thuranszky István alkotta férfi párbajtőr-csapat az ukránoktól vereséget szenvedve a kilencedik helyet szerezte meg. Az esemény vasárnap a férfi párbajtőr, illetve a női kard csapatversenyével zárult: előbbit Ukrajna nyerte meg, míg a hölgyeknél az Egyesült Államok, Németország és Nagy-Britannia válogatottja állhatott fel a dobogóra. Az amerikaiak a győzelemmel (5 arany, 3 ezüst, 6 bronz) át is vették az első helyet az olaszoktól az éremtáblázaton. A magyar csapat a világbajnokság során egy ezüst- és négy bronzérmet nyert, ezzel a 11. lett a rangsorban. **Munkatársunktól**

VÍVÁS VILÁGKUPA-VERSENYEK

Volt ez jobb is

A SVÁJCIK ÁLLÍTOTTÁK MEG férfi párbajtőr-csapatunkat, amely hatodik lett

Imre Géza egyéni ezüstérme után ismét sikerre éhesen léptek pástra férfi párbajtőrözőink a berni világkupa-versenyen. És bár csapatunk remekül menetelt, a legjobb négy közé jutásért vívott csatában elvérzett a később ezüstéremig jutó svájciak ellen. Rérdli András még négytusus előnnyel adta át a pástot Boczkó Gábornak, ám az utolsó asszóban Max Heinzer fordítani tudott világbajnokunk ellen, így csapatunk 25:22-es vereséget szenvedett. Sőt az ötödik helyért vívott mérkőzését is elveszítette az olaszok

ellen, ám összességében vívóink jó teljesítményt nyújtottak.

Ugyanezt nem lehet elmondani női párbajtőr-csapatunkról, amely ezúttal a 13. helyet szerezte meg a legnői világbajnokságon, de remélhetőleg ennél rosszabb helyen nem zár a továbbiakban, így ez a helyezések majd ki az olimpiai helyekért zajló versenyfutásban.

És hogy végezetül egy magyar éremről is beszámoljunk: a sosnowieci junior-világkupa-versenyen a második helyet szerezte meg női kardcsapatunk. **L. Á.**



Rérdli András jól tartotta magát a svájciak ellen

FOTÓ: MIRKÓ ISTVÁN

FÉRFI PÁRBAJTŐR-VILÁGKUPA, BERN

Csapatverseny. A 16 közé jutásért: Magyarország–Ausztria 45:22. **Nyolcaddöntő:** Magyarország–Hollandia 42:38. **Negyeddöntő:** Svájc–Magyarország 25:22. **Az 5. helyért:** Olaszország–Magyarország 30:29. **A végeredmény:** 1. Franciaország, 2. Svájc, 3. Dél-Korea, ...6. Magyarország (Boczkó Gábor, Imre Géza, Rérdli András, Somfai Péter)

NŐI PÁRBAJTŐR-VILÁGKUPA, LEGNANO

Csapatverseny. Nyolcaddöntő: Ukrajna–Magyarország 36:30. **A 9–16. helyért:** Németország–Magyarország 39:35. **A 13–16. helyért:** Magyarország–Kanada 45:32. **A 13. helyért:** Magyarország–Japán 45:36. **A végeredmény:** 1. Észtország, 2. Románia, 3. Olaszország, ...13. Magyarország (Szász Emese, Révész Julianna, Tóth Hajnalka, Kun Anna)